经会主义核心价值观 我们积极践行

永修"金秋助学"启动

78名贫困学子圆大学梦



本报讯(浔阳晚报记者 吴业园/文 李攀攀/摄)"在各位领导、社会各界爱心 人士的鼓励与支持下,我一定会刻苦学 习,力争在不久的将来也能凭借自己的力 量,将这份爱心继续传递下去!"8月23 日,在永修县总工会2019年大学生助学 金发放仪式现场,领到助学金的该县马口 镇先锋村贫困学子黄晓霞感激地说。

浔阳晚报记者了解到,黄晓霞父亲 在她三岁时去世,家里还有三个妹妹-个弟弟,母亲陈鲜花在附近做点零工并 照顾她们姐弟五人,家境十分清贫。尽 管家境贫穷,但丝毫没有影响乐观积极 的她,小学、初中、高中在班里一直都名 列前茅,各种奖状、证书贴满了墙壁。在 2019年的高考,黄晓霞以624分的好成 绩,被天津大学录取。

'金榜题名"后的黄晓霞,却显得异 常平静。面对高昂学费、大城市高消费, 家境贫寒的她自接到大学录取通知书那 一刻起,就在为学费发愁,此次县总工会 及时发放8000元助学金,解了她的燃眉

为助困难群众子女顺利上大学,该县 继续开展"金秋助学"活动,利用电视、宣 传横幅、宣传栏等形式,广泛宣传爱心助 学活动,积极争取垒旺集团、深圳黄三河 先生等爱心企业和爱心个人,采取设立贫 困教育基金会、助学济困基金会等方式参 与捐助,加大资助贫困大学生力度。

不仅如此,为确保爱心资助款全部用 在刀刃上,该县完善爱心助学机制,组织 县总工会、县教体局、全旺集团等部门组 成联合调查组,深入贫困学生家中,逐一 上门核实受助学子情况,严把资助条件和 评选程序关,根据受助对象家庭困难程 度,分别予以救助,确保助学活动公平、公 正、公开的同时,实现救助全方位覆盖。

一点帮助,一点善意,就能守护贫困 学子梦想的种子,甚至足以改变他们的一 生。据统计,此次助学活动上,该县总工 会发放大学生助学金38.16万元,为78名 贫困大学生圆梦大学。

读完小学后被精神病母亲关在家中

志愿者帮19岁青年"重回"社会

创文工作开展以来,浔阳区湓浦街道丁官路 社区就来了两名热心的志愿者,他们分别是 长航公安局九江分局的汪鹏和胡龙勇。社 区里有位叫王志(化名)的青年,因为这两名 志愿者的到来,生活发生了巨大的改变。

2000年出生的王志由于父亲早逝、母亲 患有精神疾病,他在读完六年级后,便被母 亲关在家中,不让他出门继续读书。由于当 时王志年龄小,又没有监护人,相关部门无 法介入。虽然社区工作人员多次上门与王 志的母亲沟通,但沟通并没有取得效果。

在得知王志的情况后,汪鹏和胡龙勇经 常上门与王志沟通,主动与他谈心,教他如 何走出家门并融入社会。从言传身教到谈 心,两名志愿者像大哥哥一样为王志树立榜 样。此外,汪鹏和胡龙勇带着王志去理发, 有时带着他出去走走湖、逛逛超市,引导他 能够融入正常的社会生活。

社区工作人员告诉浔阳晚报记者,以前 他们也经常上门与王志沟通,买慰问品给王 志及其母亲,但王志的话非常少。"好像完全 脱离了社会。"社区工作人员说,自从两名志



愿者与王志接触后,王志不仅能够主动地向 社区工作人员反映遇到的问题,并且非常礼 貌,这样的改变很是让人欣慰。

社区工作人员表示,希望王志在两名志 愿者的带动与引领下,能够逐渐走上社会生

活的正轨,完全回归社会大家庭。同时,社 区工作人员还希望有更多的爱心人士能够 关心王志,为这个孩子树立信心,以便他能 更快更好地恢复正常人的生活,帮助他成为 个对社会有用的人。

"99公益日"请献出一份爱心

抗癌协会发起爱"生"希望募捐活动

本报讯(浔阳晚报记者 余超/文 徐田 刚/摄)"99公益日"即将到来,市抗癌协会为 帮助困难家庭的癌症患者,发起了爱"生"希 望募捐活动,集全社会点滴之爱为他们带来 牛的希望。

8月26日上午,市抗癌协会会长杜晓琴 告诉浔阳晚报记者,抗癌协会中大多数癌症 患者都是因病致贫,所以他们只能一边向社 会进行筹集善款,一边开展公益活动,帮助 家庭困难的癌者患者进行康复教育。

杜晓琴介绍,"99公益日"是由腾讯公 益联合数百家公益组织、知名企业、明星名 人、顶级创意传播机构共同发起的一年一度 全民公益活动,每年9月7日至9日对参与 活动的社会公益组织募集的善款进行配 捐。"8月26日至9月1日,有一个星期的时 间积小红花,每个人积到299朵,可以让我 们的爱心增值。小红花数量越多,配捐比例 越大! 爱心翻倍越大! 可以获得30%到 200%的爱心配捐。

据了解,此次活动中,市抗癌协会的募 集目标是25万元,今年的"99公益日"活动, 将在老马渡公交站旁的市抗癌协会门口及



爱心企业大明眼镜店门口等地共设置11个 占善款募集点.扫二维码进行线上或线下捐 赠。杜晓琴也呼吁市民朋友能献出一份爱 心,帮助我市困难家庭的癌症患者。"帮助癌 症患者光靠抗癌协会的力量是不够的,我们 想通过这次'99公益日'活动来引起全社会 的重视和支持,让更多的人来践行公益,哪 怕捐1元钱也是一份爱。希望大家关注抗癌 协会的微信公众号,献出自己的小红花,帮 助更多的癌症患者。

让求职更轻松

网络招聘热线:0792-7789888

九江人才市场每周五上午举办大型现场招聘会 现场招聘热线:0792-8561585









近期重点招聘单位

艾美特电器(九江)有限公司

木工、污水处理员、叉车司机、 喷手、刷墙工、厨工、普工 联系电话:

0792-2286888-7020 周小姐

浔阳区王朝便利店

草业品 电话:18079115000 黎先生

九江安新科技有限公司

送货员 联系人: 15279272177 余女士

九江润发农业开发有限公司

仓库出货工、货车司机、 三轮车送货员 电话:13667923218 7132766

北京龙溪谷健康科技有限公司

业务员(养老旅居类) 电话:15170597100 刘总

满庭春鼎尚厨主题餐厅

收银员、服务员、传菜员 联系电话:18979253195

江西九谷香食品有限公司

车间带班负责人、业务员 电话: 13807929398 杨先生 18779245492 柳女士

宿松县鑫辉废旧回收站

轮胎装卸工 联系方式:15856553089肖

江西山源宝健康产业有限公司

办公室文员 联系电话:13907083378(熊总)

应聘以上岗位及查询更多高薪岗位信息请登录九江人才网(WWW.JJTL.COM.CN)